

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Y VALORES INTENDENCIA REGIONAL DE AMBATO



OFICIO No.SCV.IRA.2015. HBD 037 Ambato, 10 FNE. 2015

Licenciada Mayra Alexandra Flores Moreano MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACIÓN". Pastaza.-

Pongo en su conocimiento que mediante Resolución No. SC.DIC.A. 2013.357 de 24 de junio de 2013, se disolvió a la compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A., por hallarse incursa en disolución de acuerdo al inciso tercero del artículo 360 de la Ley de Compañías; resolución mediante la cual fue designada Liquidadora de la compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACION".

El presente nombramiento le servirà a usted de crede cial suficiente para el desempeño de sus funciones, una vez inscrito en el Registro Mercantil del cantón Pastaza, lugar del domicilio de la compañía, dentro del término de diez días contados desde la fecha de su aceptación.

En su calidad de Liquidadora le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACIÓN". Para los fines de liquidación, se le confieren todas las facultades y atribuciones establecidas en la Ley de Compañías y el estatuto social de la compañía.

Como Liquidadora de la compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACIÓN", no tendrá relación laboral con la misma, y será responsable, judicial y extrajudicialmente. únicamente por los actos ejecutados durante el periodo de su gestión.

Atentamente,

DMen aug Espace Dra. Alexandra Espin Rivadeneira

INTENDENTA DE COMPAÑÍAS DE AMBATO

Agradezco y acepto el nombramiento de liquidadora de la compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACIÓN".

Ambato,

Mores Moreano Loda. Malyra Alexando

C.I 1803707643

RECIBIUL



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA REGISTRO DE LA PROPIEDAD





----ZON: Que en ésta fecha y con el No. 12, se inscribió en el Libro de Registro Mercantil, el presente Nombramiento de LIQUIDADORA de la Compañía MADRE SELVA JUNGLE ADVENTURES NUNKUITOUR C.A. "EN LIQUIDACION", a favor de la señora MAYRA ALEXANDRA FLORES MOREANO, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No. 12.

Puyo, enero 19 del 2015.

